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PACCMOTPEHO YTBEPXJIAIO

HAa 3aCEIaHHH METOAMYECKORKOMMHUCCHH 3aMecTHTeNh TUPEKTOPA 110
IYMaHUTAPHBIX U IPOrPaMMHO- /&éx6 it paboTe
BBIYHCIIATEIBHBIX JIVH . b pB WBaneniko
IIpencenarens « 3y & 2021 r

W.A.OpunHHUKOBA
Ipotoxon Ne £/ « 2/ » &8 2021 r.

KoHTpo/bHO-01ieHOYHBIE CpeICcTBA /151 MPOMEKYTOUHOH aTTeCTalHH
no aucnunianue OYIL.04 «MaremaTHKa»

Konrpombro-onenounsie cpenctea (KOC) mnpennasHadeHsl Ui KOHTPONS M OLEHKH
00pa30BaTeNbHBIX NOCTIKEHUN O00ydJaroImxcs, OCBOHMBIIMX IPOrpaMMy 00meo6pa3oBareibHOMI
yuebHo# mucimmmusl OYIL04 Maremarnka. Pesynsratom OCBOGHHS —JMCHMIUIMHBI SABISOTCS
OCBOCHHBIE YMCHHSI M YCBOCHHBIC 3HAHHS, HAIpaBIEeHHbIE HAa (HOPMHUPOBAHME JIUYHOCTHBIX,
METaOpPEIMETHBIX, IPEIMETHBIX PE3yIIETATOB.

KOC paspaboTansl HA OCHOBaHWHM MOJOKEHHH: IPOTpPaAMM IIOJITOTOBKM CIELHAIHCTOB
cpezHero 3BeHa 1o - crenuansHocTsiM CITO:

09.02.06 CeTeBoe 1 CHCTEMHOE aIMHUHHACTPUPOBAHHE

09.02.07 MudopmaLmOHHBIE CHCTEMBI X IPOrPaMMHPOBAHHE;

11.02.08 CpenctBa CBA3M ¢ MOJBHKHBIME 00BEKTAMHE;

11.02.15 MH]OKOMMYHHKALHOHHBIE CETH K CHCTEMBI CBSI3H.

u paboueii mporpamme! o6meodpasoBarenbHoR yueOHo# muctmmmasl OYI1.04 Maremarnka.

DopMO¥ TPOMEKYTOYHOM aTTEeCTAI[MH 110 YUeOHOM AUCIHILUIHHE SBIAETCS:

B 1 cemecTpe muddepeHIHpoBaHHEIM 3auéT (IIMCHMEHHAs KOHTpONbHas pafoTa), BO 2 CEMecTpe
9K3aMeH (TUCBMEHHO).

Ilepeyenn popMUPYeMBIX PEAMETHBIX Pe3yJIbTATOB 00y4eH s, perJJaMeHTHPOBAHHBIE
®I'OC COO ¢ yuerom ®I'OC CIIO Ha 6a30BOM ypOBHE, KOTOPbIe IOMJIEKAT POBEPKe

ITP 01. chopmMupOBAHHOCTS IPEACTABIEHHM O MATEMATHKE KaK YacTH MUPOBOH KyJIBTYpPBI U
MEeCTe MaTeMaTHKM B COBPEMEHHOM IMBHUIIM3AINH, CIIOCOOAX OMHMCAHUS SBICHHN pealbHOr0 MHpa
Ha MareMaTHIeCKOM SI3BIKE;

IIP 02 chopMUpOBAHHOCTH MPEICTABICHUHA 0 MATEMATHYECKHX MOHATHIX KaK BaKHEHIIMX
MaTeMaTHYeCKUX MOJEIIX, IO3BOMSIONIMX OIMMCHIBATh M M3ydaTh Pa3HbIe MPOLECCH U SBICHUS,
MOHMMaHKE BO3MOKHOCTH aKCHOMATHYECKOTO TIOCTPOSHHS MaTeMaTHIECKUX TEOPHIA;

I1P 03 BraseHne METONAME JIOKA3aTENBCTB U ATOPHTMOB PELICHHS, YMEHUE UX IPUMEHSTH,
IIPOBOIUTE JIOKa3aTelIbHbIE PACCY/KISHUS B XOJI€ PEIIECHHUS 3a/1a4;

ITP 04 BrageHwe CTaHAAPTHHIMH IIPHEMaMH PEIICHHS PALMOHAIBHBIX U HPPALMOHATBHBIX,
[IOKA3aTeIbHbIX, CTENEeHHbIX, TPUTOHOMETPHYCCKAX YpPAaBHEHWH ¥ HEpPaBEHCTB, HX CHCTEM,
HCIIONh30BAaHKE TOTOBBIX KOMIBIOTEPHBIX MPOTrpaMM, B TOM YHCIE UL MIOUCKA IIyTH PEINCHHs U
HJUTIOCTPAIMK PEIICHHUS] YPABHEHHI U HEPABEHCTB;

ITIP 05 chopMHPOBAaHHOCTE IIpe/ICTaBIEHHH 00 OCHOBHBIX MOHATHSX MAaTeMaTHYeCKOro
aHalM3a M WX CBOMCTBAX, BIAJEHHE YMEHHMEM XapaKTepH30BaTh IOBeJEHHE (QYHKIHU,
HCIIOJIB30BaHHE IOTYYEHHBIX 3HAHUH UL ONMCAHMUS ¥ aHAIH3a PeasIbHBIX 3aBHCUMOCTEH;

IIP 06 BnageHwe OCHOBHBIMH IIOHATHSIMH O IUIOCKMX M I[IPOCTPAHCTBEHHBIX
TEOMETPUYECKHX (UIypax, UX OCHOBHBIX CBOMCTBAX; C(OPMHUPOBAHHOCTH YMEHHMS DPACIIO3HABATH
reoMeTprYecKue GUryphl HA YepTekax, MOACISX W B PECAIBHOM MHpE; IPUMEHEHHE HU3yYEHHBIX
CBOKCTB TEOMETPHYECKUX (GUryp W (DOPMYyI I PEIIEHHS IEeOMETPHYeCKHX 3ajad M 3ajad C
[PaKTHYECKUM COJEPIKAHUEM;



TP 07 chopMHUpPOBAaHHOCTH TPEACTABICHUN O TIpolleccax U SBJICHUAX, WMEIOINX
BEPOATHOCTHBI XapaKTep, CTAaTUCTUYECKUX 3aKOHOMEPHOCTSX B pEaJbHOM MHpPE, OCHOBHBIX
MOHATHUSAX JJIEMEHTAPHOM TEOPUU BEPOATHOCTEM; YMEHHMH HAXOOUTh M OLIEHHUBATh BEPOSITHOCTH
HACTYIUIEHUSI COOBITUN B MPOCTEUIIMX MPAKTUYECKUX CUTYaAIMSIX U OCHOBHBIC XapaKTEPUCTHKHU
CIIyYaHBIX BEJIUYHH;

[IP 08 BrageHue HaBBIKAMU HCIOJIb30BAaHUS TOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX MPOTpamMm Mpu
pELICHUH 3a1ay.

au(pPpepeHIMPOBAHHBIN 324€T

[Mpomexxyrounast arrtecraiuss B 1 cemectpe B ¢opme muddepeHmpoBaHHOTO 3a4éTa
(mucbMeHHas KOHTPOJIbHAS paboTa) M OleHKa C(OPMHUPOBAHHOCTH YMEHHI M 3HAHHMU MO y4eOHOM
JTUCLUATUIMHE.

dopma npoBeneHus: KOHTpoiabHas pabota. KonTponbHas pabora copepkut 15 BapuaHTOB
no 7 3amanmii (1-5 3amanust — 1 Gayun 3a 3amanue, 6-7 3amanus - 2 Oamwia 3a 3aaaHue). Bpems
BBITIOJICHHUSI KOHTPOJIBHON pPaboThl 45 MUHYT (Ha BbINOJAHEHHWE 1-5 3amaHuil mo 5 MuHyT, 6-7
3ananuii o 10 MuHyT).

Onenka Kon-Bo 6amioB
2 (HeYIOBJIETBOPUTEIHHO) 0-2
3 (YIOBIETBOPUTEITEHO) 3-5
4 (xopoio) 6-7
5 (oTIMYHO) 8-9
Bapuanr 1

2 3
m

kZ 2
1.Vnpocture BBIpakenue: (m) (k—3)
2. CKOJIBKO IeJIBIX YHCE PACTIONOKEHO MEXKIY V5 U V95 7?

3. Pemuth ypaBuenwue:log, 2 + log, 3 = %

27

2x—7
4. Pemuts HEpaBEHCTB :(—) —
e €PaBEHCTBO: | - =

5. BBIYUCIINTS: \/g +4/256 ?y

6. [TocTpouts rpaduk GyHKINHU U yKa3aTh

._,.__('\
MPOMEXYTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS QYHKIIUY; \\ y =1 7,
TOYKHU MEPECEUEHHSI C OCSIMU KOOPJIUHAT; TOUKU / 1 \ |
MaKCUMyMa U MUHHUMYMa, IPOMEKYTKH _8 o] 1 3 ]
i N
3HAKOIIOCTOSIHCTBA.

7. Pemmuth uppanmoHanbHoe ypaBHenue: Vx + 1 — V9 — x = v2x — 12




Bapuanr 2

3a6h3 4 c’-42
1.VipocTute BelpaskeHue: ( » ) -(b13a23)

2. CKOJIBKO LIEMIBIX YHCETT PACIIONOKEHO MEXKIy V5 u V80 ?

3. Pemiuth ypaBuenwue:log, x + logg 8 = 5

2x-3
4. Pemuthb HepaBeHCTBOZ(E) > 16

5.Berunciuth: 3/-125 + %Q@ 1)

2)

i
6. Ha oqHOM M3 pUCYHKOB M300paxeH rpaduk 4 i
(GyHKLMH, BO3pACTAIONINIT HA Vit i+ , fi- ' . /’? :
npomexytke[—1; 4]. TloctpouTs 3TOT rpaduk u 4 ‘ \ ' x
yKa3aTh IPOMEXYTKH 3HAKOMOCTOSTHCTBA : : \ U4
3aJaHHON (DyHKIHH. 2 ey 4 =
/ » N\
/ Y
\ |
IEAVIRRY |
7. Pemmuth MppanuoHadbHOE YpaBHEHUE: 2 _ x
Va—x++V/5+x=3 - \V4
Bapuanr 3
3p3k*4
1.Ynpocrure BBIPAKCHHE!: =
2. CKOJIBKO IeJIBIX YHCEN PACTIONOKEHO MeXTy V5 u v507?
3. Pemiuth ypaBuenue:log, 16 —log, 2 = %
2x 1
4. Peminth HepaBeHCTBO.(§> 2
2\ 3\
5. BBIUKMCIINTE: (5 5j + [(0,2)4)
6. [Toctpoen rpadpux pynkunu y=Ff(X). [padux nepeuepTuts. 2
VYkazaTrb 001aCTh ONpeeIeHUs U MHOKECTBO 3HAYCHUN. Y /
touek: A(-2; y); D (4; y) HailTi koOpAUHATY Y. -
4/ ?ﬁ ONI 2 I/4 Ix
2
7. PemuTh uppanronanbHoe ypapHenue: V5x + 20 —vVx + 8 =

2

Bapuant 4




1\73 _4
1.Vnpocrure Bhipaxkenue: (E) - (=2)

2. CKOJIBKO LIENIBIX YHCEJT PACIIONOKEHO MexIy V8 u V827

3. Pemts ypaBHenue:logs (x? — 4x + 3) =log;(3x + 21)
4. Pemuth HepaBeHCTBO: V5% > V125

5. Beraucnurs: 3 ,16_261 . B/L
b 2ab

6. IToctpoen rpaduk pyukuun y=f(X). ['paduk

MNEPCUCPTUTD. Vka3zaTe 005acThb OIPEACICHUA 1 MHOXECTBO

3HAYEHUU, IPOMEKYTKHU BO3pacTaHUs U YObIBaHUS (QYHKIINH;

TOYKH IICPCCCUCHUA C OCAMHU KOOPAUHAT.

7. Pemmnth uppanMoHanbHoe ypaBHenue: V10 — x2 +
Vx2+3=5

Bapuant 5

14 g
1. YupocrtuTe BhIpakeHue: (5) (=3)™.

2. CKOJIBKO IeJIBIX YHCEN PACTIONOKEHO MKy V3 1 1017
3. Pemiuth ypaBHenue:log, 19 = 2

1\4x+1
4. Peuthb HepaBeHCTBOZ(E) = 27

5. Borunciuts: 14° - 37 Y3 -4

6. [Toctpoen rpaduk pynkuuu y=f(X). I'paduk nepeuepTuth.
3anucarh 00JIaCTh OMPEEICHUSI U MHOKECTBO 3HAYECHUHN. Y TOYEK:
A(-3;y); D (3; y) Haiitu xoopaunary y.HaliTu koopaAMHATHI TOUEK
MepeCcevYeHMs C OCSIMU KOOPAMHAT.

7. Pemmuth WppanmoHanbHOE ypaBHeHHe: VX2 + 9 — Vx2 — 7 = 2

Bapuanr 6

1.Yupocrute Boipaxkenue: 32 - ((—=2)?-6 —81:9 + 5) — 62.

Ay
4
2
A
-4 Jl -p |© A
|
/
/
Eil i

o 7‘44_3 -




2.CKOIBKO LENBIX UMCEN PACTIONOKEHO Mexy V0 u V17 ?
3.Pemnth ypaBHenue:log, (x + 3) —logy(x — 1) = 2 —log, 8
4. Penuth ypaBHeHue:2¥ 2 < 1

5. BBIUUCIUTB: §/23 .7? .5&/212 73

6. [Toctpoen rpaduk pynkunu y=f(X). I'paduk nepeuepTuts.
VYkazare 00JIaCTh ONPEACTICHNS K MHOKECTBO 3HAYCHUH. Y

touek: A(-3; y); D (§; y) HailTu koopauHaTy y.

7.Pemuth uppanuoHanbHoe ypapHeHue: V15 —x — V3 —x =
6

Bapuanr 7

-3
1.Vupoctute BhIpaxeHnue: G) (=)™

2. CKOJIBKO LIENBIX YHCEN PACIIOIOKEHO Mex a1y V48 u V95 7?
3. Pemuts ypaBuenue:log, (—x) = — 3

1\*—1
4. Peuthb HepaBeHCTBOZ(H) =11

5. Beruncnuts: 3/81x*y :3/3xy

6. [Toctpoen rpaduk dpynkuun y=Ff(X). [paduk nepedepTuts.
VYkazarb 00JIacTh ONpEAETICHUs U MHOXKECTBO 3HAYCHUU. Y TOUEK:
A(-3; y); D (-5; y) HaiiTi KOOpJHHATY Y.

VY Touek K(x;6) u M (x;2) HaliTH KOOPAMHATY X.

7. Pemmnth MppanuoHanbsHOE ypaBHeHue: V3x + 7 —Vx + 1 =+/4

Bapuant 8

50, (1) a2
1.Vupocture Boipakenune: 3 (5) -3

2. CKOJIBKO IIEJTBIX YUCEN PACIIONIOKEHO MEKITY V7 u V101 7?




3. Pemruts ypaBuenue:logs 3 + logs (x — 3) = logs 12
4. Peminthb HepaBeHCTBOZ(7)1_4x =>1

5. BeluucauTh: 3710832

7%

6. IToctpoen rpaduk pyukuuu y=Ff (X). I'padux

nepeyepTuTh. YKa3arh MPOMEXKYTKUA BO3pACTaHUS U

>

yObIBaHUS (PYHKLINU; TPOMEXKYTKH 3HAKOTIOCTOSIHCTBA.

I
I
-

7. Pemmuth uppamuoHagbHOE ypaBHeHuUe: V3x + 7 —

Vvx+1=6

Bapuant 9

1.Yupocrute Beipaxkenune: 5% -572:53.577. (%) - 52,

2. CKOIIBKO LIEJIBIX YHCEN PACHIOJI0KEHO MEXKTY V3 u V457
3. Pemmts ypaBHenue:logg (x? + 4x) =logg(x? + 11)
4. Pemuth HepaBeHCTBO: (3)* “4x < 32

5. Boruncauts: 3/—125 + % Q/a

6.IToctpoen rpaduk dpynkuuun y=f (X). I'padux

13

NEepCUCPTUTD. Vkazarb MMPOMCIKYTKH BO3paCTaHUA U

yOBIBaHUS (PYHKIMH; TOYKH MAKCUMyMa U MUHUMYyMa.

e

'

7. PemuTh MppamMoHaNbHOE ypaBHeHHUE: VX + 3 — .
V7 —x=+/2x—8

BapuanT 10

1\’ _4
1. YopocTure BeIpaKeHUE: (E) - (2)

2. CKOJIBKO HEJTBIX YHCEIT PACIOIOKEeHO MeXIy V15 151
3. Pemnts ypaBuenue:logys(x — 1) = —2

V105 7?




4. PemuTh HepaBeHCTBO:2° 3% > 22%

5. Boruucnurs: (\/ﬁ + \/7) V2

6. [Toctpoen rpaduk pynkmmu y=f (X). [paduk
MePEUCPTUTh. YKa3aTh IPOMEKYTKH BO3pacCTaHUS U
yObIBaHUS (DYHKIIMH; TOYKHU TIEPECEUCHUS C OCSIMU
KOOPJIMHAT.

7. Pemmth umpparuoHagbHOE ypaBHEHHE: VX + 7 +
V2+x=+v3x+19

Bapuant 11
1.Vnpocture BhIpaxeHue: (\/E — 5)(\/@ + 5) .

2. CKOIIBKO LIETIBIX YKCeN PaCHOJI0KEHO MEXTY V15 u V527
3. Pemruts ypasuenwue:logg (x — 1) = logg 3
4. Pemmts HepaBeHCTBO: 221% > 32

1.4
'

. .4
5.Haiinure 3HaueHue BBIpaKEHUs & npu a = 0,4
6. YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEX 1y rpadukaMu GyHKIHHI U HGopMynamMu, KOTOPbIE UX 3aat0T:

A) ) b) ¥ B) ¥
]_ L

o1 x
]'/ i 1

1 X 0 x

=

1 1
Dy=-—35x 2)y=-2 Hy=—x"-2 Hy=1x

7. PemnTh MppanuoHaabHOE ypaBHeHue: V3x + 3 + V4x — 4 = v/6x + 13

Bapuanr 12
2\ 2 24 3
1.Vnpocture BBIpakeHue: (%) (7:—3)
2. CKOJIBKO IIEJTBIX YUCEN PACIIONOKEHO MKy V15 u V527
3. Pemuts ypaBHenue:logys(x — 1) = —2

4. Penuts HepaBeHcTBO: (7)1 74 > 1



5. Berumcnuts: ¥ —125 + % Q/a

6. [Toctpoen rpaduk pynkuun y=f (X). [paduk nepeyepTuts.
YkazaTb MPOMEKYTKH BO3pACTAHMs U yObIBAaHHS (DYHKIIMU; TOUKH
nepecedeHusi ¢ OCSIMHU KOOP/AUHAT.

7. Pemuth uppanuoHanbHoe ypaBHeHue: Vx + 3 — V7 — x =

V2x —8

Bapuant 13

1.Ynpocture Beipaxenne: 5%-572-53.577. (%) - 52,

2. CKOIIBKO LIEJIBIX YHCEN PACTIOJI0KEHO MEXKTY V7 u V101 ?

3. Pemruts ypaBuenwue:logs 3 + logs (x — 3) = logs 12

1\“*~
4. Pemuthb HepaBeHCTBOZ(E) > 16

5.Beuncnute: 3/—125 + %Q/a

6. [Toctpoen rpaduk pynkuuu y=f(X). ['paduk

HepedepTuTh. YKazarb 00JIACTb ONPEAEICHUS U MHOXKECTBO

3HaYeHUH, TPOMEXKYTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS (QYHKIUY;

TOYKH IEPECCUCHUA C OCAMU KOOPJAWHAT.

L

y
<}

7. Pemnth MppanvoHanbHoe ypaBHenue: V10 — x? +

I

VxZ+3=5

Bapuanr 14

1.Vupocture BoIpakeHue: (\/‘ﬁ — 5)(\/@ + 5) .

2. CKOJTBKO LEJBIX YUCEeN PACHOIOKEHO MeX Iy V15 u
V527
3. Pemiuth ypaBuenue:log, 16 —log, 2 = %

1

2x
1
4. Pemiuthb HepaBeHCTBOZ(E) = ETE)




5. BBIUHUCIUTE: §/23 .72 -‘;’/212 73

6. [Toctpoen rpaduk pyukuuu y=Ff(X). [paduk nepeueptuth. YKazarb 00JacCTh ONPEICICHUS U

MHOKECTBO 3Ha4eHUH. Y Touek: A(-3;y); D (5; y) HaliTu KoopauHary y.

7. Pemmth MppanmoHanbHOE ypaBHeHHE: VX + 1 — V9 — x = v2x — 12.

Bapmuanr 15

1\73 _4
1.Vupocture BhIpakeHnue: (Z) ()7

2. CKOIIBKO LIETIBIX YKCeN PACHOI0KEHO MEX Ty V48 u V95 ?
3. Pemiuth ypaBuenwue:log, 2 + log, 3 = %

27

2x—7
4. Pemuthb HepaBeHCTBOZ(—) =
5 125

5. Berunciuts: V4° - 37 /3 - 4

6. IToctpoen rpaduk pyukuuu y=f(X). I'paduk nepeuepTuth.
3anucath 00JIACTh OMPENEICHUS U MHOXKECTBO 3HAYCHUN. Y TOUEK:

A(-3; y); D (3; y) naiitu koopauHary y.Haiitu koopauHaTsl TOueK

nepeceucHus ¢ 0OCAMU KOOpAUHAT.

7. Pemuth UppalMoHaabHOE ypaBHeHue: VX + 7 + V2 + x =

v3x +19




DK3aMeH

Ha BpIMmogHEHHWE MHCHMEHHON SK3aMEHAIIMOHHOW paboThl 10 MaTeMaThKe Jaercs 6
aCTPOHOMHUYECKUX 4acoB (360 MUHYT).

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTel: 00s3aTeIbHON U JOTIOTHUTEIIBHOM.

OO0s3arenbHasl 4YacTh COACPKUT 3a/IaHUsI MUHUMAIBHOTO 00s13aTEIbHOTO YPOBHS M BKJIFOUAET
18 3maHuii, JOMOJHUATENLHAS YacTh — 00JIee CIIO)KHBIE 3aIaHus, BKIOYAET 4 3a1aHusl.

[Tpu BBIMONHEHUH 3aJaHUN O00S3aTENBLHOM YacThU TpeOyeTcs MPEACTaBUTh XOI PEIICHHUS U
yKa3arh MOJYYCHHBIN OTBET. 3a NMPaBUIILHOE BBIOJIHEHHUE JTFO00TO 3a1aHus U3 0053aTeIHbHOM YacTH
oOyyaromuiicss mony4daere oawH Oamur. [Ipu BBIIOTHEHWH 3aJaHWsl U3 JIOTIOTHHUTEIBHOW YacTH
HE00X0MMO TIOJPOOHO OINMMCATh XOJ PEIICHHs] U AaTh OTBET. [IpaBHIIbHOE BBHITIOJHEHHUE 3aIaHUM
JIOTIOTHUTEIFHON YacTH OlleHUBaeTcs 3 Oayutamu win 1-2 6amnamu 3a 4aCTHYHOE PEIICHHUE.

banbl, mosydeHHbIE 3a BCE BBITIOJHEHHBIE 33JaHUs, CyMMHPYIOTCS.

Ixkana nepeBoga 6a/10B B OTMETKH 10 NATHOAILHOM cUcTeMe

OTMeTKa KosanuecTBo 6a/1510B
2 (HeYIOBIIETBOPUTEIHHO) MeHee 11 u3 o0s3aTeNnbHOM YacTH
«3» (ynoB.) 11-15
«4y (xoporio) 16-20
(He MeHee OIHOTO 3aJaHHsI U3 JIOTTOJHUTEIBHON YacTh)
«5» (OTJIMYHO) 21-30
(He MeHee IByX 3aJjaHUM U3 TOMOJHUTEIHHOM YacTH)

3K3aM€Htll{u0HHble 3a0aHUsA O MameMamuKe
1 BapuanT

Ooazamenvrnasn yacmeo
IIpu BbIMOTHEHNH 3aAaHnii 1-3 3aNMIIUATE X0 pellleHusl H MOJyYeHHbIil 0TBeT.

1. (1 6amr) Haiiure xopern ypaBHerms 32 2 = 81.

log ¢ J13
log,13

2. (1 6amn) Haiinute 3HaUYe€HNE BBIPAKEHUS

3. (1 6amr) ®nakon mammnyHs crouT 160 pyoneit. Kakoe mHanbonpiiee yucio (haakoHOB
MOXHO KynuTh Ha 1000 py6ieii Bo Bpemsi pacrpoAaku, KOrja CKHJIKa cocTaBisieT 25%?

IIpu BeINOTHEeHHMH 3aaHuil 4-7 3anMIIMTE MOJTYyYEeHHbINH OTBET.

4. (1 6amm) Ha pucynke (cMm. HUXke) n3o0paxer rpaduk Gpyakmnun y = f (X) , OTIPE/ICTICHHON Ha
uHTepBane( - 6; 8). Onpenenure KOJIMUYECTBO LENbIX TOYEK, B KOTOPBIX MPOU3BOIHAS

(GYHKIMM TIOJIOKUTEINbHA.

5. (1 6amr) Onpenenure HauMeHbIIIEe U HAMOOJIbIIIee 3HAYCHUS (DYHKIIUH.

6. (1 6amn) [Ipu kakux 3HaueHusx x, f(x) >0.




7. (1 6amn) [pu kakux 3Ha4eHUsX X, f(X) < 0.

.I-']_

IIpu BeImoIHeHUM 3a1aHuil 8-12 ykaskuTe X0 peleHUs] U 3aNMIINATE MMOJy4YeHHbI OTBeT.

8. (1 6amn) Halimute 3HadyeHHEsina, €CIIM U3BECTHO, YTO COSOL = § u o €l yerBepTH.

9. (1 6ayn) Pemuth ypaBHeHHE 2COS (X+%) =1.
10. (1 6ayt) Pemmmre ypaBuenue 1ogs(5 — 5x) = 2logs2.

11. (1 6amn) CtpoutensHoi hupme Hy HO nmpuodpect 50 KyOOMETPOB CTPOUTEIHHOTO
Opyca y OIHOTO U3 TpexX mocTaBiIuKoB. KakoBa HauMeHbIIasi CTOMMOCTD TaKOU MOKYIIKU
¢ joctaBkoit (B pyouisix)? LleHbl U yciaoBuUs yKa3aHbl B TAOJIHIIE.

S (e e— Ilena 6pyc§1 Croumocts JlononHUTENbHbIE
(py0. 3a 1m°) JOCTaBKU YCIIOBHS
A 3500 9900 -
ITpu 3aka3e Ha cymmy OoJblie
b 4500 7900 150000 py6. nocraBka OecrjaaTHO
ITpu 3axa3e Ha cymmy GoJblie
B 3600 7900 200000 py6. nocraBka OecraTHO

12. (1 6amr) B paBHoGenpernoM Tpeyronbanke ABC ¢ ocHoBannem AC GokoBast CTOpoHa

7 .
AB paBHa 8, a COSA = il Haiigute BbICOTY, IPOBEAECHHYIO K OCHOBAHHUIO.

IIpu BeImoTHeHuM 3aaaHuil 13-18 3anummTe X0/ pelIeHUs M NMOJYYCHHbIH OTBET.
V6 +10 ,—6-6

8x+36
X+13

15. (16ann) llpssMOyTONBbHBIN Napansenenurnes] OINucaH

OKOJIO IIWJIMHJIPA, PAJUyC OCHOBAHUS KOTOPOTO PaBeH 2.
O6mwem napasutenenunena pased 16. Haiinure BoicoTy
WIMH/IPA.

13. ( 1 6ann)HaiiauTe 3Hauenue BeIpakeHus 4

14. ( 1 6ann)Haiinure KOpeHb YpaBHEHHUSI X =

16. (1 6amn) Temo aBuxkercs 1o 3akony S(t) = X2 — dx +3. Omnpenenure, B KAKOH MOMEHT
BPEMEHH CKOPOCTh OyzneT paBHa 4.



17. (1 6ann) Pemuts ypasuenue Sin 2 x—2sin x—3=0.

1
18. (1 6an) Pemnre HepaBeHCTBO =X >0,04.

ﬂonwmumeﬂbmm yacmo

IIpu BoImoIHeHNH 3a1aHuid 19 - 22 3anumMTe X0/ pellieHUs U MOJYYEHHbIH OTBET.

19.(3 6ayna) Haliqure naubonbinee 3HaueHue GyHKIUn Y =12+/2 cos x+12X—37+9ua

OTpe3Ke [O; %} :

4x—y=2
20.(3 6amna) Pemmre cuctemy ypaBHEeHUI

log ,, 3x =log ;, (Y +1) .

21.(3 6amna) PaBHoOouHas Tparenus ¢ ocHoBaHusMH 10 cM 1 18 cM 1 BeICOTOM 3 cM
BpalaeTcs OKOJIO MEHBIIIEro OCHOBaHUs. HaliuTe momans MoBEepXHOCTH Tela
BpaIlCHHUS.

2

22.(3 6anmna) Haiinure pemenue ypapaenus COS2X+SIiN X=C0S“ X .

VYKaXuTe KOpHU, MPUHAJIeKAIINE OTPE3KY [0;27r].

2 BapuaHT

Obazamenvhas uacmeo
IIpu BbInoTHeHNH 3aAaHnid 1-3 3anMIIKTE X0 pelIeHUusl M MOJIYy4YCeHHbIN OTBeT.

1. (1 6amn) Haiiaute kopers ypauerns 2' = 16.

log, /27

2. (1 6amn) Haitnure 3HaUY€HNE BHIPAKEHUS] —————— .

log, 27

3. (1 6amn) Terpanp crout 20 pydneit. Kakoe HanbonbIiee 4uciao Takux TeTpajeit MOKHO

Oyznet kynuTh Ha 350 pyOuieit mocie noHMKeHus eHsl Ha 25 %.
IIpu BeIMOTHEeHUH 3a4aHuil 4-7 3anMIIMTE NOJTYyYEeHHbINH OTBET.

4. (1 6amn) Ha pucynke (cM. HiKe) n3o0pakeH rpaduk GyHKINUU Y = f(x) , OIIPENICIICHHON Ha

untepBasie (-7; 7). Onpenenure KOJIMYECTBO LENBIX TOYEK, B KOTOPBIX IMPOU3BOAHAS
(GYHKIMU  TOJOXKUTENbHA.

5. (1 6amm) Onpenenute HauMeHbIIee U HauOojbllee 3HAUYCHHUS (YHKLIUH.

6. (1 6amn) Ilpu kakux 3HaueHusx x, f(x) >0.

7. (1 6amn) Ilpum kakux 3HaueHwsx x, f(x) <O0.

My .
= flx)




IIpu BeinoHeHUM 3agannii 8-12 ykakuTe X0/ pelieHUs M 3aNMIINTe NMOJTy4YeHHbIH 0TBeT.

. . 12
8. (1 6amm) Haiinute 3Hauenre COS ¢, €CJIM U3BECTHO, YTO SIN o = B u o €l yerBepTH.

9. (1 6amn) Pemuts ypaBaenue 2Sin( X+%) =1.
10. (1 6amn) Pemute ypaBuenue logs (2 - 2x) = 2logs 4.

11. (1 6amn) CtpoutenbHOl hupMe HYKHO puodpecTr 79 Ky0oMeTpoB eHOOeTOHa Y
OJTHOTO M3 TpeX MNOCTaBUIMKOB. CKOJBKO MPUIIETCS 3aIJIaTUTh 32 CAMYIO JICHIEBYIO
MOKYIIKY ¢ JO0CTaBKoM (B pyOuisax)? LleHbl U yclioBUSl JOCTaBKH MPUBEICHBI B TaOIHIIE.

CTouMOCTh CTouMOCTh
JlomoaHuTEIbHBIE
ITocraBmuk reHo0eToHa JIOCTaBKH
(py6. 32 1 M) (B py6.) yCHoBHA

A 2650 4400 -

5 3200 5400 [Tpu 3aka3e Ha cymmy Oombire 150
000 py6. nocraBka 6ecriaTHO

B 2680 3400 Tpu 3axaze Goxee 80 M° KOCTaBKA
OecmiaTHO

12. (1 6amn) B tpeyronsuuke ABC AC = BC, AB = 6, CoSA= g . Haigure Boicoty CH.

IIpu BoinoiHennu 3agannii 13 - 18 3anummre X0 pelieHns U NOJy4eHHBIH OTBET.
V5 +10 -5-.5

7X —6
X+2

15. (16ann) Hunuuap BnvcaH B IPSIMOYTOJIBHBIN Mapajiieenune].
Paanyc ocHoBaHMs nmiMHApa paBeH 2. O0beM
napauienenumneaa papen80. Haiiaure BpICOTY IUIUHIpA.

13. (1 6amn) Haiiaure 3HaYeHUE BBIPAKCHHE

14. (1 6aun) Haiigure kOpeHb ypaBHEHHUS X =

16. (1 Ga) Teno aBrxercs 1o 3akony S(t) = 2x% — x + 1.
Omnpenenure, B KaKOH MOMEHT BpPEMEHH CKOPOCTh Oy/IeT paBHa 7.

17. (1 6ann) Pemuts ypasuenue Sin 2 x—6sinx =0.

18. (1 6amn) Pemmre HepaBeHCTBO8iX >0,125.

Jononnumensnan uacmeo
Ipu BeimotHeHun 3aganuii 19 - 22 3anuuuTe X0 peuieHUs U MOJYYeHHBIH 0TBeT.

19.(3 6ayuta) Haiimre Hanmenbiuee 3Havenne Qynxuuny — 13% —98inx+ 9y, grpeske {O; %} .

3X+y=3

20.(3 6anna) Pemnre cucteMy ypaBHeHHI {Iog (B5x+4y)=log ,(y+5)

21. (3 6amna) PaBHoOoOUHas Tparenus ¢ ocHOBaHUsIMH 12 cM 1 18 cM 1 BbICOTOH 4 cM

BpaIaeTcs OKoyo Oobiero ocHoBanus. Haliqure 00bE€M Tena BpaleHwus..
22.(3 6amra) Halimute Bce pemieHus: ypaBHEHHS COS 2 X + SIN 2 x=CcosX.

VYKaxuTe KOpHU, IPUHAUIEKAIINE OTPEKY [—72'; 7z]
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